

**Секція 23. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ
ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ
ОЦІНКА ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ У ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ
ДІЯЛЬНОСТІ ТА МЕХАНІЗМ ЇХ МІНІМІЗАЦІЇ**

Агібалова О.І., гр. МВ-37

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Лачкова Л.І.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Підприємницька діяльність взагалі, а особливо у період глобальної економічної та фінансової кризи, супроводжується цілою низкою ризиків. Конкуренція, кон'юнктура ринку, що швидко змінюється, необхідність якісної перебудови усіх сфер життя обумовлюють ризик і підвищену увагу до управління ним. Дослідженню ризику у теперішній час приділяється велика увага, однак чисельність наукових розробок з питань сутності, значення та управління фінансовими ризиками підприємств обмежена. Зазначені питання потребують подальших досліджень. Зважаючи на вищевикладене тема наукової роботи є актуальною.

Метою роботи є теоретичне обґрунтування, систематизація та удосконалення засобів і методів управління фінансовими ризиками підприємства. Об'єктом наукової роботи є процес фінансово-господарської діяльності підприємства. Предметом – механізм удосконалення управління фінансовими ризиками підприємства. У ході виконання наукової роботи було вирішено такі завдання: узагальнено визначення економічної сутності фінансових ризиків підприємства; обґрунтовано чинники, які впливають на рівень ризиковості діяльності підприємства; систематизовано методи управління фінансовими ризиками підприємства; проведено оцінку фінансових ризиків реального підприємства на базі його фінансової звітності; запропоновано заходи з удосконалення управління фінансовими ризиками підприємства.

За результатами дослідження підприємству запропоновано вжити заходи щодо удосконалення управління фінансовими ризиками, розробити фінансову стратегію і тактику, яка сприятиме мінімізації ризиків втрати доходності, ліквідності. Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що пропозиції і рекомендації, сформульовані як результат дослідження, дозволяють підприємствам кількісно та якісно оцінити фінансові ризики, розробити стратегію та здійснити програму і план їх мінімізації, що сприяє в цілому стабілізації фінансового стану підприємств, збереженню їх вартості, має позитивні соціально-економічні наслідки для регіону.